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5- کلمه پرسشی - از 
شهر‌های فلسطین در کرانه 
باختری رود اردن - در امانت 

روا نیست
6- نخستین مقتول تاریخ - 

گرد براق نقاشی - اندیشه
7- غذای رقیق - صمغ برخی 

درختان - تأیید خارجی
8- از ارزهای دیجیتال - 
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9- پست و فرومایه - غرامت 

- مادر عرب
10- کلبه ترکمن - متخصص 
در کارهای ساختمانی – 

نکته‌سنجی
11- بدون حضور شخص 

مورد نظر - گرایش عاطفی - نوع، 
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ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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شنا |    دریغ از یک فینال
شنا باز هم فینالیستی در بازی‌های هانگژو نداشت. مهرشاد افقری در 
100متر پروانه در رده سیزدهم قرار گرفت و نتوانست به فینال برسد. 

متین سهران هم که در 200متر آزاد شنا کرد، بیستم شد.

بسکتبال 3نفره |   برد شیرین
بسکتبال 3نفره با اختلاف 10امتیاز و 22بر 12 ژاپن را شکست داد. 
ایران که یک شکست مقابل کره‌جنوبی دارد و مالدیو را هم برده است، 
در آخرین بازی مرحله گروهی باید ترکمنستان را شکست بدهد تا به 

مرحله بعد صعود کند.

بقیه رفتند 
گروه دوم از کاروان ورزشی ایران هم عازم بازی‌های آسیایی شد. 
ورزشکاران رشته‌های واترپلو، کبدی، وزنه‌برداری‌، سنگ‌نوردی، 
دوومیدانی، سوارکاری و اسکیت دیشب تهران را به مقصد هانگژو 
ترک کردند و امروز ظهر به وقت محلی وارد دهکده بازی‌ها می‌شوند.

امید به مدال سوم 
تیم ملی هندبال دیروز با تساوی مقابل عربستان به مرحله‌ 

بعد بازی‌های آسیایی صعود کرد 

پایان بازی، نتیجه تساوی و چهره‌های گرفته بازیکنان نشان می‌داد که 
آنها به خواسته‌شان نرسیده‌اند، اما چند دقیقه بعد با خبری که شنیدند، 
شوکه شدند؛ آنها از گروه مرگ صعود کرده بودند. تیم ملی هندبال ایران 
در مرحله گروهی حریفان سرسختی داشت و بعید به‌نظر می‌رسید که 
این تیم بتواند به مرحله بعدی برود. ایران در بازی اول مغولستان را 
شکست داد و در بازی دوم به ژاپن باخت. دیروز صبح بازی سوم مقابل 
عربستان برگزار شد و به بازیکنان گفته شده بود که فقط در یک صورت 
می‌توانند یکی از دو تیم صعود‌کننده باشند، اینکه بازی را ببرند. تیم 
ملی نیمه اول را 15 بر 14 با برتری به پایان برد اما تلاش‌های بازیکنان 
عربستان بازی را به تساوی 23-23 کشاند. دقایق‌ آخر بازی بدترین 
دقایق حضور بازیکنان ایران در بازی‌های آسیایی 2022 هانگژو بود. آنها 
همه‌‌چیز را تمام‌شده می‌دیدند اما خبر نداشتند که صعودشان قطعی 

شده ‌و یکی از 8تیمی هستند که باید مسابقات را ادامه بدهند.
علیرضا پاکدل، رئیس فدراسیون هندبال ایران توضیح داد که چرا 
بازیکنان بعد از پایان بازی برای صعود خوشحالی نکردند: »قبل از بازی 
تأکید کرده بودم که بچه‌ها متوجه نشوند با تساوی هم می‌توانند صعود 
کنند تا تیم برای برد به زمین برود. شاید همین اتفاق هم کمک کرد تا 

به نتیجه دلخواه برسیم.«
تیم ملی هندبال با تیم جوان‌شده به هانگژو رفت و 13بازیکن از این تیم 
برای نخستین‌بار بازی‌های آسیایی را تجربه می‌کنند. در بازی دیروز 

بیشتر بازیکنانی که در زمین بودند، کمتر از 25سال ‌داشتند.
هندبال ایران برای ششمین‌بار است که در بازی‌‌های آسیایی حاضر 
می‌شود. مدال برنز آسیایی‌2006 نخستین مدال این رشته در این 
باز‌ی‌ها بود، اما بهترین مدال در 2010 گوانگژو به‌دست آمد که ایران 
فینالیست شد اما در بازی‌ آخر به کره‌جنوبی باخت و روی سکوی دوم 
رفت. ایران به‌دنبال این است که تعداد مدال‌هایش را به عدد 3 برساند. 
ایران در مرحله بعدی با تیم‌های کویت، بحرین و کره‌جنوبی هم‌گروه 
است. جمعه با کویت بازی می‌کند، شنبه با بحرین و یکشنبه با کره. در 
گروه دیگر هم تیم‌های ژاپن، قزاقستان، قطر و چین حضور دارند. 2تیم 
برتر هر گروه به مرحله نیمه‌نهایی صعود می‌کنند. ایران کار سختی دارد 
اما بازیکنان امیدوارند تیم صعود کند و حتی روی سکو برود. سیاووشی 
می‌گوید: »بازی با عربستان سخت بود. همه از هندبال لذت بردیم. دقایق 
پایانی بازی اشتباهات زیادی داشتیم و نتوانستیم بازی را ببریم اما 
امیدوارم یک‌بار که شده ورق به نام ما برگردد و به مدال برسیم.« مجتبی 
حیدرپور دیگر بازیکن تیم هم از استرس بالایی که او و هم‌تیمی‌هایش 
در بازی با عربستان داشتند، حرف می‌زند: »اختلاف کم در جریان بازی 
به‌دلیل استرس بازی بود. دم بچه‌ها گرم، از جان و دل مایه گذاشتند 

تا گل نخوریم.«

تکواندو همچنان در انتظار طلا
در روز چهارم بازی‌های آسیایی هانگژو ۳ تکواندوکار ایران 
با شکست مقابل رقبایشان از رسیدن به فینال بازماندند و به 
مدال برنز رسیدند. متین رضایی، نماینده وزن ۶۸-کیلوگرم 
ایران پس از یک دور استراحت در مرحله یک‌هشتم نهایی 
با نتیجه ۲ بر صفر کورمانالیف از قرقیزستان را شکست داد و 
راهی مرحله یک‌چهارم نهایی شد. او در این مرحله با نتیجه ۲ 
بر یک مقابل چنمینگ ژیائو از چین به پیروزی رسید. رضایی 
راند اول این مبارزه را ۱۷ بر ۷ به حریف واگذار کرد و در راند 
دوم با نتیجه ۱۲ بر ۱۲ مسابقه را به راند سوم کشاند. او در راند 
سوم این رقابت نزدیک هم ۱۵ بر ۱۴ به پیروزی رسید. رضایی 
در مرحله نیمه‌نهایی مقابل زید عبدالکریم از اردن قرار گرفت 

و با نتیجه ۲ بر یک شکست خورد و مدال برنز گرفت.

   شکست میلی‌متری
مهران برخورداری در وزن ۸۰- کیلوگرم پس از استراحت 
در دور نخست به مصاف امید سهاک از افغانستان رفت. او 
در راند نخست این مبارزه ۷ بر صفر و در راند دوم نیز ۱۵ 
بر ۲ به پیروزی رسید و با پیروزی ۲ بر صفر راهی مرحله 
نیمه‌نهایی شد. برخورداری در مبارزه نیمه‌نهایی مقابل 
پارک از کره‌جنوبی، قهرمان جهان در سال۲۰۲۲در راند 

اول با نتیجه ۶ بر ۳ باخت، راند دوم ۱۱ بر ۸ پیروز شد و در 
راند سوم با تساوی ۱۰ بر ۱۰ به‌دلیل اخطار بیشتر نتیجه را 

واگذار کرد و به نشان برنز رسید.

   هت‌تریک برنز
در بخش زنان و در وزن ۶۷- کیلوگرم، ملیکا میرحسینی 
در دور نخست به مصاف باس نت از نپال رفت و با برتری ۲ 
بر صفر گام به مرحله یک‌چهارم نهایی گذاشت. میرحسینی 
در مرحله یک‌چهارم نهایی مقابل جولیانا الصادق از اردن نیز 
با نتیجه ۲ بر صفر به پیروزی رسید تا به جمع 4نفر پایانی 
صعود کند. تکواندوکار کشورمان در مرحله نیمه‌نهایی مقابل 
فروزا سادیکووا از ازبکستان قرار گرفت و درحالی‌که راند اول 
۳ بر ۲ پیروز شده بود در راند دوم ۱۳ بر ۱۰ و در راند سوم با 
نتیجه ۱۸ بر ۶ شکست خورد و از رسیدن به فینال باز ماند. به 
این ترتیب سومین مدال برنز تکواندوی ایران در روز چهارم 

رقابت‌ها هم نصیب این ورزشکار شد.
روزهای گذشته علیرضا حسین‌پور و مهدی حاج‌موسایی 
2مدال نقره و مبینا نعمت‌زاده یک مدال برنز برای تکواندو 
گرفته بودند. این در حالی بود که امید اصلی مدال طلا، ناهید 

کیانی در مبارزه اول باخت و حذف شد.

تپانچه‌ای که شلیک نکرد 
تیراندازی ایران هنوز به مدال نرسیده، دیروز یک فینالیست داشت و یک تپانچه هم سر مسابقه با مشکل روبه‌رو شد 

تیراندازی ایران دیروز روز خوبی در هانگژو 
نداشت. این رشته که در دوره‌های قبلی 
بازی‌های آسیایی مدال‌های نقره و برنز 
داشته است، هنوز در این دوره نتوانسته 
روی سکو برود. بعد از حذف تیراندازان در 
روزهای گذشته، دیروز نجمه خدمتی، الهه 
احمدی و آرمینا صادقیان در همان مرحله 
مقدماتی تفنگ سه وضعیت حذف شدند. 
هانیه رستمیان در تپانچه 25متر به فینال 
رسید ولی مدالی نگرفت. با این حال بدترین 
اتفاق برای زینت طوماری افتاد. او که دیگر 
نماینده ایران در تپانچه بود، موقع مسابقه با 
یک مشکل فنی روبه‌رو شد؛ سلاحش گیر 
کرد و 30امتیاز از دست داد. مرتضی قربانی، 
رئیس فدراسیون این اتفاق را به تحریم‌ها و 
تفاوت ساح تیراندازان ایرانی با رقبا ربط 
داد: »ساح‌هایی را که در دست هندی‌ها، 
کره‌ای‌ها و ژاپنی‌ها است، با سلاح ورزشکاران 

خودمان مقایسه کنید، ١٨٠درجه تفاوت دارد. 
با این شرایط ملی‌پوشان ما در بازی‌ها شرکت 
کرده‌اند و با یک‌دهم و دودهم اختلاف امتیاز 
به فینال نرسیدند. ما شانه به شانه رقیبانی کار 
می‌کنیم که تجهیزات و امکانات بالایی دارند. 
تحریم آمریکا برای ما مشکل ایجاد کرده است، 
درحالی‌که ساح ورزشی نباید مورد تحریم 
قرار بگیرد.« البته قربانی تأکید کرده است که 
مسئولان ورزش ایران هم بی‌تقصیر نبوده‌اند: 
»وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک باید 
پیش از ورود به این بازی‌ها به تهیه تجهیزات 
و برطرف کردن مشکلات فکر می‌کردند نه 

یک‌ماه مانده به رقابت‌ها.«

   هانیه راضی است
هانیه رستمیان با اینکه در تپانچه به مدال نرسید 
و ششم شد اما گفته از عملکردش راضی است: 
»حضور در مرحله فینال ارزش مدال را دارد. 

از عملکرد خودم راضی هستم. حریفان اصلی 
من در جهان همه آسیایی هستند که در این 
فینال حضور داشتند. در مسابقات قبلی تجربه 
فینالیست شدن با آنها را داشتم.« رستمیان 

سهمیه بازی‌های المپیک پاریس را دارد.

   در انتظار مدال
محسن نصراصفهانی سرمربی تیم ملی تپانچه 
امیدوار است روزهای آینده شاگردانش به مدال 
برسند: »از دختران کشورمان که در این بازی‌‌ها 
عملکرد خوبی داشتند قدردانی می‌کنم. هانیه 
رستمیان توانست به فینال رقابت‌ها راه پیدا 
کند و در دهم‌ها امتیاز از دست داد. نیاز است 
در ۲۵متر زنان در تمرین‌ها فشنگ بیشتری 
استفاده کنیم. با وجود محدودیت‌ها بچه‌ها 
خوب عمل کردند. امیدوارم با تلاش بیشتر 
در مسابقات آتی عملکرد بهتری را به نمایش 

بگذارند.«

خبر کوتاه

امروز روز هیجانی و طلایی ووشوست؟

 دیروز زهرا کیانی
در تالو برای ووشو مدال 

نقره گرفت و امروز 
5سانداکار این شانس را 

 دارند که ایران را به
5طلا برسانند

ووشو کاروان ورزشی ایران را به مدال‌های 
خوش‌رنگ باز‌ی‌های آسیایی 2022 امیدوار کرد. 
ووشوکاران دیروز 2مدال گرفتند و با راهی شدن 
5نفر به فینال، امروز کاروان در انتظار 5مدال طلای 

این رشته است.
روز خوب ووشو با مدال نقره زهرا کیانی آغاز شد. 
او که در تالو به هانگژو اعزام شده است، در بسته 
جین‌شو- چیانگ‌شو به مصاف حریفان رفت و با 
اجرایی که در این فرم داشت، 19/436امتیاز گرفت 
و روی سکوی دوم رفت. ورزشکار چینی با فاصله و 
امتیاز 19/600 به قهرمانی رسید. این دومین مدال 
کیانی در بازی‌های آسیایی بود. او در جاکارتا هم 
صاحب مدال نقره شده بود. کیانی گفت که این مدال 
را با مصدومیت گرفته است: »با توجه به سطح رقبا 
گرفتن این مدال برایم سخت بود. حریف جهانی در 
مسابقات جهانی هم رقیب من بود. آسیب جدی دیده 
بودم و نیاز به جراحی داشتم اما تا برگزاری بازی‌ها 
صبر کردم.« تالو در مسابقات دیروز یک نماینده 

دیگر هم داشت. حسین قبله در فرم دائوشو –گوئن 
شو برنامه اجرا کرد که به مدالی نرسید.

   شهربانو: این برنز را نمی‌خواهم
دومین مدال ووشو را دیروز شهربانو منصوریان 
گرفت. او که در وزن 60-کیلوگرم ساندا مبارزه 
می‌کند، در مقابل ژیان وو از چین شکست خورد 
و نتوانست به فینال برسد. با این باخت مدال برنز 
مشترک به منصوریان داده شد. شهربانو از این 
مدال راضی نیست: »هدفم مدال طلا بود. مدال برنز 
را قبول ندارم. اگر این مدال را نمی‌گرفتم بهتر بود.« 

   5رویای طلایی 
ووشو رویای بزرگی در هانگژو دارد، اینکه 
5ووشوکاری که دیروز به فینال رسیدند، از 
سکوی اول بالا بروند. دیروز الهه منصوریان 

در وزن 52-کیلوگرم تاریسا دی فلورنتینا از 
اندونزی را ناک‌اوت کرد و به فینال رفت. شجاع 

پناهی هم در وزن 60-کیلوگرم بدون اینکه 
مبارزه کند، فینالیست شد. حریف فیلیپینی او در 
مبارزه حاضر نشد. محسن محمدسیفی در وزن 
70-کیلوگرم حریفی از چین‌تایپه را برد و راهی 
فینال شد. این چهارمین تجربه سیفی از حضور 
در فینال بازی‌های آسیایی است. او از 3حضور 
قبلی 3مدال طلا دارد. افشین سلیمی هم در وزن 

65-کیلوگرم امید طا دارد. او در 
نیمه‌نهایی نماینده کره‌جنوبی را برد. 

در وزن 75-کیلوگرم یوسف صبری 
قرار است در فینال برای ایران 
مبارزه کند. صبری در نیمه‌نهایی 
نصرت‌الله حبیبی از افغانستان را 
شکست داد. 3حریف از 5حریف 

ایرانی‌ها در فینال چینی 
هستند.
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